
Hier fließt Herzblut

Mülltonnenbox selber bauen

Material
 Balkenwinkel 40 x 80 x 30 mm
 Bolzenanker M8 x 60/3
 Gartenschlauch 3/4" 
 Geka Regentonnenanschluss
 Geka Schlauchbandagen 12-22 mm
 Heftklammern je nach Tacker-Gerät
 Holzschutzgrundierung
 Kreuzgehänge Typ 126, 500 x 40 mm
 Lochplatte 80 x 80 x 50 mm
 Magnetschnäpper
  Pfosten Douglasie 90 x 90 x 1800 mm
 PVC-Teichfolie 0,5 mm, 2 x 3 m
 Rohrschelle
 Sechskantmutter M10
 Sechskantmutter M5
 Sechskantschraube M10 x 120 mm 
 Sechskantschraube M5 x 70 mm
  Siebdrucksperrholz Eucalyptus 6,5 mm 

Zuschnitt 2580 x 920 mm
  Siebdrucksperrholz Eucalyptus 24 mm 

Zuschnitt optional
	 Strip	Teflon	Gewindedichtband	
  Terrassendiele Douglasie 24 x 124 x 3000
 U-Pfostenträger 91 x 200 mm 
  Universalschrauben Senkkopf Edelstahl  

3,5 x 40 mm
  Universalschrauben Senkkopf Edelstahl  

5,0 x 60 mm
  Universalschrauben Senkkopf Edelstahl  

3,5 x 20 mm

Werkzeug
 Akkuschrauber
 Bohrhammer
 Cutter Messer
 Farbwanne
 Forstnerbohrer ø 26 mm
 Fuchsschwanz
 Handheftpistole
 Holzbohrer 3 mm
 Holzbohrer 5 mm
 Holzbohrersatz
 Holzschutzstreicher
 Kreide
 Ringmaulschlüssel-Satz
 Schrauberbit-Satz
 Schraubzwinge
 Spiralbohrer für Stein/Beton
 Wasserwaage

Material und Werkzeug

  Universalschrauben Senkkopf Edelstahl  
5,0 x 100 mm

  Unterkonstruktion Douglasie  
45 x 70 x 2500 mm

 Unterlegscheibe 10,5 mm
 Unterlegscheibe 5,3 mm 
 Verschraubung 2/3 MS-Guss


